
 

 

Kraj vaših studija se polako bliži i pitate se šta je sljedeće? Imate velike planove za početak karijere? Ili i dalje niste sigurni 

koji put da odaberete? Da li vam nedostaje finalni korak koji biste željeli da preduzmete između studentskog života i 

zvaničnog zaposlenja, između završnih ispita i projekata, vašeg univerziteta i čitavog svijeta? 

Da li ste spremni da preduzmete ovaj korak koji će vam promijeniti život i obavite stručnu praksu u Njemačkoj?  

Tokom posljednjih 18 godina, podržali smo više od  830 studenata i mladih diplomaca na ovom putu. Svi oni su proveli tri 

do šest mjeseci u nekoj od vodećih njemačkih kompanija, gdje su konačno dobili prilku da prošire znanje stečeno tokom 

studija, primijene ga u praksi i otkriju šta bi zaista željeli da rade u životu.  

Sljedeća generacija naših stipendista će početi sa praksama 1. jula 2022.  

Prijavite se za stipendiju Programa stipendija njemačke privrede za zemlje Zapadnog Balkana. Dobijte najbolju osnovu za 

vašu buduću karijeru. 

Ko može da se prijavi? 

➢ Student dodiplomskih studija, upisan u najmanje peti semester za vrijeme prijave 

➢ Master student 

➢ Student doktorskih studija 

➢ Mladi diplomci koji su diplomirali nakon 1. januara, 2021.  

➢ Ne stariji od 29 godina 

➢ Prakse su ponuđene u oblasti ekonomije, poslovne administracije, inženjeringa, računarskih nauka, trgovačkog prava, 

novinarstva, poljoprivrede, biologije i hemije 

 ➢ Kandidati sa veoma dobrim znanjem engleskog i/ili njemačkog jezika*  

*Nisu potrebni posebni certifikati o poznavanju jezika. Ako želite da obavite praksu u polju arhitekture ili trgovačkog prava, 

B2 nivo njemačkog jezika je preduslov. 

  



Kako se prijaviti? 

Možete se prijaviti online putem našeg sajta od 1. oktobra 2021. do 16. novembra 2021.  
 
www.stipendienprogramm.org  
 

Više informacija o Programu stipendija njemačke privrede i proceduri prijave možete dobiti ovdje. 
 
Koje su prednosti Programa? 

Pored finansijske podrške, naš Program stipendija vas vodi kroz sve organizacione i administrativne korake prije i tokom 

vašeg boravka u Njemačkoj. 

➢ Pripremni sastanci u vašoj zemlji 

➢ Organizacija vize i radne dozvole od strane Programa 

➢ Podrška u pronalaženju smještaja u Njemačkoj 

➢ Avionska karta za Njemačku i nazad 

➢ Uvodna sedmica u Berlinu (organizacija, smještaj, aranžman putovanja) 

➢ Karte za voz od Berlina do grada gdje ćete obavljati praksu 

➢ Mjesečna stipendija u iznosu od 550 eura 

➢ Pokriveni troškovi smještaja i zdravstvenog osiguranja ili plata od strane kompanija 

➢ Do 200 eura za kurs njemačkog jezika tokom trajanja prakse 

➢ Midterm-sastanak generacije u Njemačkoj (organizacija, smještaj, aranžman putovanja)  

 

Najvrijednija prednost Programa je ono što ostaje sa vama nakon vašeg posljednjeg radnog dana u Njemačkoj. Iskoristite 

priliku i postanite član našeg aktivnog regionalnog Alumni Kluba, nakon vašeg povratka kući. 

Naš Alumni Klub vam nudi priliku da učestvujete u konferencijama, radionicama i seminarima širom regije Zapadnog 

Balkana. Od teambuilding aktivnosti do profesionalnog umrežavanja sa poslodavcima u vašoj zemlji – Alumni Klub je tu da 

vam pomogne da proširite znanje i nadogradite vještine koje ste stekli tokom prakse, sa  istomišljenicima u vašem gradu i 

svim zemljama učesnicama Programa. Da biste dobili kratak uvid u njihove aktivnosti, provjerite blog na našem sajtu. 

Ovdje možete pročitati i priče stipendista koji su trenutno u Njemačkoj. Ako mislite da je ovo jedinstvena životna prilika za 

vaš razvoj, kliknite na “Prijavi se”.  

Ovo stažiranje je od mene zahtijevalo korištenje vještina za koje nisam ni znala da ih 

posjedujem. Postala sam bolji pojedinac u profesionalnom i ličnom smislu. Sada znam da su 

se svi napori koje sam uložila od trenutka kada sam se prijavila za stažiranje do kraja 

pripravništva definitivno isplatili.  

 Marijana Zeljkovic, SMS Group, Generacija 2020 

 

https://www.djindjic-stipendienprogramm.de/applicants
https://www.djindjic-stipendienprogramm.de/blog

